

## 戰略所舉辦「2020全民國防教育展」

學習新視界

【記者李沛育淡水校園報導】本校國際事務與戰略研究所、教育部基北宜區校園安全維護及全民國防教育資源中心與本校軍訓室共同主辦「2020全民國防教育展」，於12月10日在驚聲國際會議廳舉辦「全民國防教育論壇」、在海報街進行「全民國防教育實踐—靜態展示與動態操作體驗」，邀請陸軍後勤指揮部、基隆市空氣軟槍運動安全協會等單位，展示各型精緻軍品模型外，現場提供槍枝射擊的動態機具操作體驗，讓本校師生認識到基本的軍備知識。

全民國防教育論壇中，由戰略研究所所長翁明賢主持，教育部學生事務及特殊教育司鄭乃文、國防安全研究院董事長霍守業與基隆市、臺北市、新北市和宜蘭市的大學教官一同交流，以精進全民國防教育政策。鄭乃文感謝教官前來研習，並致詞表示，透過本次論壇中相互交流軍訓教官的工作、研討國防教育列入108課綱必修課程的因應外，面對學校軍訓教官功能逐漸多元化，未來還需要教官們持續提供支援，成為教育部大專支援中心的後援力量。

霍守業則感謝軍訓教官在校園裡的貢獻，接著分享「安全」是國家生存發展、人民條件等多方面的先決條件，必須先有安全，才可以厚植國力，接著增強國家安全實力，國家才有保障，並提及在外交和少子化的困境中，安全議題變得更重要，期許軍訓教官們在教學中讓學生有安全及自我防禦的認知，培育安全思維、並樂於參與和支持國防，一同為國家防禦作準備。

翁明賢表示：「全民國防除了理論外，實踐也相當重要，本次在海報街展示陸海空三軍軍備，除了感謝相關產業界與政府單位的大力支持外，希望能給在場各校的軍訓教官提供新思維，思考如何讓國防教學變得更加活潑，讓全民能夠參與。」

